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IIffjjúússáággvvééddeelleemm

Komoly gondot okozhat a lakóközösségben a 14-18 év
közötti korosztály kezelése. Az unalom, egy-egy rosszul
megválasztott barát, a felnõttekkel szemben tanúsított
dac olykor szinte megoldhatatlannak látszó feladat elé
állítja a szülõket, a környezetet.

Például: kibírhatatlanul hangos zenehallgatás, járdán,
játszótéren való száguldozás kerékpárral, motorral,
kisebb gyermekek zaklatása, kukák feldöntögetése, falak
firkálása, dohányzás, italozás és sajnos a hazánkban is
terjedõ kábítószer-fogyasztás vagy „szipuzás”, kisebb
lopások, akkor is, ha erre nincs szüksége.
MMiirree   kkee llll  ffookkoozzoottttaann  ffiiggyyee llnnii::

- szokásos magatartás hirtelen megváltozik,
- igazolatlan hiányzások az iskolából, csavargás,
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- tanulmányi eredmény indokolatlan romlása,
- környezetében történtek nem érdeklik.

HHooggyyaann  lleehheett  aa  kkáárrooss   ffoollyyaammaattookkaatt  mmeeggee llõõzznnii??

Mindenekelõtt szenteljenek nagyobb figyelmet a
környezetükben élõ fiataloknak. A szülõ beszélje meg
gyermekével a számára jelentéktelennek tûnõ
problémákat is. A bizalom, a jó kapcsolat a legjobb
védekezés. Értessék meg a gyermekekkel, hogy nem
akkor válnak felnõtté, ha viselkedésük, magatartásuk
miatt szembekerülnek környezetükkel.

Próbáljanak meg olyan célokat kitûzni a közösségben
élõ fiatalok elé, amelyek számukra is jelentõséggel
bírnak:

v Klubhelyiség, konditerem kialakítása (Ez lehet egy
használaton kívüli pince, mosókonyha stb., amelyet
maguknak alakítanak ki). Itt legyen lehetõség
számukra zene hallgatására, beszélgetésre stb.

v Ha kapcsolat van a helyi iskolával, meg lehet
egyezni az igazgatóval, hogy az iskola udvarát,
pályáját hétvégeken a fiatalok használhassák (foci,
kosárlabda), cserében segítsenek a pálya, udvar
karbantartásában.

v Ha van rá lehetõség kerékpár-, görkorcsolyapálya
kialakítása.

v A közösség egyetértésével falfelületek kijelölése,
melyekre az elõzetesen megbeszélt módon falfirka
készíthetõ stb.

v Vetélkedõk szervezése, melynek elõkészületi
munkáiba és lebonyolításába bevonhatók.


